
 

PASSO A PASSO CHAVEIRO FLORZINHA 

 

MATERIAIS NECESSÁRIOS 

01-Um recorte de papel nacarado no tamanho 13cm X 13cm. 

02-Um pedaço de feltro no tamanho 14cm X 14cm. 

03-Dois pedaços de tecido tricoline de 14cm X 14cm (um para frente e outro 
para o verso). 

04-Manta de rasgo fácil no tamanho do bastidor a ser utilizado. 

05-Uma bobina com linha branca para bobina e outra bobina com linha 
poliéster na mesma cor do acabamento. 

06-Tesoura pequena. 



07-Linhas de poliéster 120 para bordado nas cores sugeridas na matriz ou a 
sua escolha.  

08-Fita adesiva 

 

 

VAMOS AO PAP 
 

 

PASSO 01 

Coloque a bobina de linha branca na máquina. 

 

 



 

 

PASSO 02 

Coloque o bastidor com a manta de rasgo fácil na máquina. 

 

 

 

 

 

 

PASSO 03 



A máquina fará uma marcação. Ao terminar essa marcação retire o bastidor da 
máquina. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 04 



Coloque o feltro sobre a marcação, observe para cobrir a marcação por 
completo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 05 



Coloque um corte do tecido tricoline sobre o feltro com o direito para cima e 
prenda as quatro pontas com fita adesiva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 06 

A máquina fará uma costura prendendo o feltro e o tecido. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 07 

Retire o bastidor da máquina e corte o excesso de tecido bem próximo a 
costura, CUIDADO para não cortar a linha da costura. 



 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 08 

Coloque o papel nacarado sobre o tecido e preda as pontas com fita adesiva. 
Deixe o papel nacarado bem esticado. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 09 

Leve o bastidor para a máquina e siga o bordado conforme solicitado na matriz. 



 

 

 

 

 

 

 

PASSO 10 

Finalizado o bordado, retire o excesso do papel nacarado. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 11 

Coloque a bobina com a linha colorida (da mesma cor da linha de cima), na 
máquina. 



 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 12 

Vire o bastidor e coloque a outra parte do tecido, com o direito para cima, 
cobrindo completamente o bordado. Prenda com fita adesiva como mostrado 
na foto. DICA: Caso o tecido seja muito transparente, você pode colocar um 
pedaço de TNT por baixo do tecido, mas isso é opcional. 



 

 

 

 

 

 

 

PASSO 13 

A máquina irá costurar o tecido. Retire o bastidor e corte o excesso igual 
mostrado no passo 07. 



 

 

 

 

 

 

 

 

PASSO 14 

Corte também o tecido de dentro do círculo. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PASSO 15 
Corte também o tecido de dentro do furo do verso. Ficará igual a foto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PASSO 16 

Leve o bastidor para a máquina e finalize o bordado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PASSO 17 

Retire o bastidor da máquina. Corte o excesso de entretela. 

 

 

 

 

 

 

 

 



BORDADO FINALIZADO 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


